
平成30年度　議会報告会　アンケート集計結果
12地区合計 車座3地区 車座以外9地区

１．開催を知った方法（複数回答可） 回答数計： 422 回答数計： 71 回答数計： 351

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 議員からの連絡 40 9.48% 7.74% 8 11.27% 32 9.12%

ロ 自治会での回覧文書 112 26.54% 27.82% 19 26.76% 93 26.50%

ハ 自治会等の会議 219 51.90% 54.60% 20 28.17% 199 56.70%

ニ 議会だより 19 4.50% 3.77% 6 8.45% 13 3.70%

ホ その他 32 7.58% 6.07% 18 25.35% 14 3.99%

２．議会報告会の参加について 回答数計： 390 回答数計： 65 回答数計： 325

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 初めて参加した 226 57.95% 55.66% 42 64.62% 184 56.62%

ロ 昨年から2回目 77 19.74% 32.29% 10 15.38% 67 20.62%

ハ ほぼ毎年参加 55 14.10% 11 16.92% 44 13.54%

ニ その他 32 8.21% 12.05% 2 3.08% 30 9.23%

３．議会報告会開催の趣旨について 回答数計： 372 回答数計： 60 回答数計： 312

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ よく理解している 57 15.32% 17.26% 13 21.67% 44 14.10%

ロ ある程度理解している 218 58.60% 59.14% 28 46.67% 190 60.90%

ハ あまり理解していない 97 26.08% 23.60% 19 31.67% 78 25.00%

４．報告テーマについて

　Ａ．テーマ数 回答数計： 348 回答数計： 57 回答数計： 291

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 減らしたほうがよい 26 7.47% 5.69% 8 14.04% 18 6.19%

ロ 増やしたほうがよい 21 6.03% 9.90% 3 5.26% 18 6.19%

ハ この位でよい 301 86.49% 84.41% 46 80.70% 255 87.63%

　Ｂ．内容 回答数計： 280 回答数計： 45 回答数計： 235

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ この程度で良い 206 73.57% 69.17% 28 62.22% 178 75.74%

ロ もっと説明がほしい 74 26.43% 30.83% 17 37.78% 57 24.26%

　C．時間 回答数計： 292 回答数計： 49 回答数計： 243

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 短い 19 6.51% 8 16.33% 11 4.53%

ロ この程度でよい 245 83.90% 37 75.51% 208 85.60%

ハ 長い 28 9.59% 4 8.16% 24 9.88%

５．報告内容について 回答数計： 315 回答数計： 63 回答数計： 252

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 理解できた 255 80.95% 87.08% 45 71.43% 210 83.33%

ロ 理解できない 60 19.05% 12.92% 18 28.57% 42 16.67%
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６．本日のテーマはいかがでしたか

　１）認知症対策について 回答数計： 360 回答数計： 60 回答数計： 300

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

① 良い 171 47.50% 26 43.33% 145 48.33%

② 普通 158 43.89% 25 41.67% 133 44.33%

③ 違うテーマの方が良い 31 8.61% 9 15.00% 22 7.33%

　２）市のシティープロモーション 回答数計： 335 回答数計： 59 回答数計： 276

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

① 良い 112 33.43% 26 44.07% 86 31.16%

② 普通 193 57.61% 25 42.37% 168 60.87%

③ 違うテーマの方が良い 30 8.96% 8 13.56% 22 7.97%

７．付箋を使用した意見集約の手法 回答数計： 347 回答数計： 60 回答数計： 287

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 実施したほうがよい 283 81.56% 84.76% 39 65.00% 244 85.02%

ロ 実施しなくてよい 64 18.44% 15.24% 21 35.00% 43 14.98%

８．「車座集会」のような取組み 回答数計： 306 回答数計： 60 回答数計： 246

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 実施したほうがよい 197 64.38% 75.72% 46 76.67% 151 61.38%

ロ 実施しなくてよい 109 35.62% 24.28% 14 23.33% 95 38.62%

９．性別、年代

　１）性別 回答数計： 372 回答数計： 63 回答数計： 309

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

男性 331 88.98% 91.33% 43 68.25% 288 93.20%

女性 41 11.02% 8.67% 20 31.75% 21 6.80%

　２）年代 回答数計： 369 回答数計： 65 回答数計： 304

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

10代 4 1.08% 0.00% 4 6.15% 0 0.00%

20代 1 0.27% 0.75% 0 0.00% 1 0.33%

30代 13 3.52% 2.51% 1 1.54% 12 3.95%

40代 24 6.50% 11.78% 11 16.92% 13 4.28%

50代 50 13.55% 15.54% 8 12.31% 42 13.82%

60代 226 61.25% 57.89% 28 43.08% 198 65.13%

70代～ 51 13.82% 11.53% 13 20.00% 38 12.50%

10．議会だより「議会のひろば」について

　１）読んでいますか 回答数計： 331 回答数計： 55 回答数計： 276

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

イ 毎号読んでいる 89 26.89% 19 34.55% 70 25.36%

ロ 時々読んでいる 191 57.70% 28 50.91% 163 59.06%

ハ 読んだことはない 42 12.69% 6 10.91% 36 13.04%

二 あることを知らない 9 2.72% 2 3.64% 7 2.54%

　２）一昨年からリューアル発行 回答数計： 315 回答数計： 54 回答数計： 261

回答数 比率 前年比率 回答数 比率 回答数 比率

読みやすくなったと思う 85 26.98% 20 37.04% 65 24.90%

気が付いていない 224 71.11% 29 53.70% 195 74.71%

その他 6 1.90% 5 9.26% 1 0.38%
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